

國立台灣體育學院圖書館剪輯資料

分類 羽 球

來源 民生報 日期 780529 版面 五版



蘇迪曼杯羽球混合團體賽

大陸「強國夢」又碎了

三場雙打全敗北 只有振作拚第二

團體賽的首屆霸王之位。大陸隊此役失利後，空三名。丹麥隊前晚於另場尼隊。分別奏捷的印尼競逐蘇迪曼杯。

團體賽的首屆霸主之位。大陸隊此役失利後，定廿八日晚間與丹麥隊爭奪第三名。丹麥隊前晚於另場準決賽以〇比五輸給地主印尼隊。分別奏捷的印尼、韓國亦定廿八日晚間交鋒，競逐蘇迪曼杯。

韓國制勝一個啟示

不料於準決賽「翻船」輸給韓國隊，八〇年代幾乎以「唯我獨尊」姿態稱霸世界羽壇的「大陸兵團」，這個劬斗打得不小。一九八一年開始進軍國際賽場，短短的七、八年時光裡，大陸羽將已在男

兩項世界團體大賽各奪三次錦標（湯杯參加四次、優杯參加三次），前年更於世界個人賽包辦了五個競賽項目的冠軍，鋒芒之盛，羽球史上還找不出可堪比擬者。

了無敵江山亦有動搖的一刻。
事實上，於這項比賽開打之前，大陸的名教頭王文教、侯加昌等人已對大陸隊的征戰結果持以保留態度，而他們所畏懼的強敵，一個是地主印尼隊，另一個就是韓國隊。憂懼印尼隊，是因其擁
有天時、地利、人和等主場優勢；擔心韓國隊，則

是蘇迪曼杯較為特殊的比賽形式——男、女單、雙

打及混合雙打各一，對抗幾年雙打戰力突飛猛進的

韓國隊相當有利。王文教、侯加昌的憂慮果然成真，韓國最能掌控行「快、狠、準」羽賽制勝訣的朴柱奉，身跨男雙混雙戰場，吃下兩點，而這一、兩年，不斷嘗試配對方式，終於試出由黃東英搭配鄭絲英是為最佳拍檔的女子雙打，也令大陸上屆世界冠軍組林瑛、關右（蘇迪曼杯準決賽，韓國）、鄭明熙（左），以直

蘇迪曼杯這一仗，打弱了大陸隊的名聲，也預示了大陸隊在今後的世界個大賽，大陸要想再像兩年前一樣包辦五項冠軍，恐怕很大費一番手腳，另一方面，韓國的勝利，同時也昭示世界羽壇，雙打一樣能起家。



(右)、鄭明熙(左)，以直
大陸的王朋仁、史方靜。

洛二擊敗上屆世界冠軍，
(法新社傳真)

韓國隊相當有利。

渭貞棄甲稱臣。

前晚在這四強隊伍相爭決賽權時，另兩支未能自組預賽出線的球隊亦打了一場名位戰；瑞典以五比〇勝英國隊，使英隊將於下屆蘇迪曼杯降至第二級參賽，而本屆比賽於第二級拿到冠軍的日本隊，則升入第一級。

黃惠英、鄭絲英十五比八、比十二勝林瑛、關潤貞、混合——朴柱奉、鄭明熙十五比八、比二勝王朋仁、史方靜。

卷之三